

- Sursa: "HODIS"
- 101/MA/24.V.1973

NOTA INFORMATIVA

Sursa a întâlnit pe str. Dr. P. Groza pe ILIE LAZĂR care întreține o conversație cu avocatul MICU din Cluj. După ce s-a despărțit de cei doi, I. LAZĂR i-a comunicat sursei următoarele :

- Nedumerirea dă de multă vreme nu am mai stat împreună de vorbă și a arătat că aceasta se datorește preocupărilor pe care le are ILIE LAZĂR în familie și care nu-i permit să fie multă vreme înafară de casă. S-a referit la starea soției sale și la grija față de nepot.

I-a smintit sursei că încă din anul trecut au discutat împreună cu sursa să-i rezolve la București două lucruri de care are nevoie. În primul rând figurează blana pe care i-a încredințat-o nepotului său și care se găsește la acesta, la Dr. Mihai Pop din București. De acest lucru știe și CORNEL COPOSU care a fost rugat să acționeze în acest scop.

În al doilea rând sînt tablourile pe care tot COPOSU trebuie să le aranjeze pentru a fi transportate la Cluj, adică să fie aduse de sursă la Cluj cu un mijloc oarecare.

La spus sursei că evenimentele sînt deosebite în această perioadă și numai conducerea de partid și de stat poate să-și asume răspunderea, să facă față acestor grele situații. Se menține pe punctul de vedere - credințe - că el a văzut întotdeauna clar lucrurile după cum le vede și acum. Acest simț al prevederii l-a recunoscut și Iuliu Maniu și-l accentua mereu în discuții spunînd: ILIE vede lucrurile departe.

- 2 -

In legătură cu vizita în Italia I. LAZAR a spus
să știi că am fost chemat la securitate ca să-mi spun părerea, să
le spun cum văd eu această vizită în Italia. Eu le-am spus ce am
avut de spus deschis, așa cum văd eu lucrurile și am adăugat
că eu voi avea mereu de spus lucruri încă multă vreme dacă voi
mai trăi și voi fi sănătos. Eu le-am spus și o să le mai spun a
încheiat acest capitol în care n-a precizat ce a spus.

A trecut apoi să repete rugămintea formulată față de
sursă de a căuta orice mijloc prin care să-i aducă, să facă posi-
bilă transportarea lucrurilor cerute, amintite de care au nevoie
pentru a-și face rost de ceva bani, de care are nevoie.

Pensia nu i-a fost rezolvată nici pînă acum deși toate
asigurările i-au fost date, între care și de 'CARANDINO în
prezența lui ZAHARIA BOILĂ și în casa acestuia cu prilejul
vizitei pe care CARANDINO a făcut-o la Cluj.

I-a propus sursei să mai treacă pe la VICTOR POP
unde de obicei trece în jurul orei 12, aproape în fiecare zi.

HODIS

dact. R I.
1 ex./nrđ. 721/1291